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minimální odběr 
jedno balení

Magnesia přírodní
přírodní minerální kyselka, balení 1,5l – 6ks, balení 0,5l – 12ks
kat. č.  popis cena
720773 jemně perlivá / 0,5 l 16,20
720775 neperlivá / 0,5 l 16,20
  
720750 perlivá / 1,5 l 23,60
720760 jemně perlivá / 1,5 l 23,60
720770 neperlivá / 1,5 l 23,60

minimální odběr 
jedno balení

minimální odběr jedno balení

Aquila bez příchutě
Aquila Aqualinea je lehce mineralizovaná voda vyvěrající nedaleko Karlových Varů 
v hlubinách skal sopečného původu obklopených čistou panenskou přírodou, má 
znamenitou svěží chuť, PH neutrální a díky své kvalitě splňuje ta nejpřísnější kritéria, 
dodává tělu energii a vitalitu, balení 24 ks
kat. č.  popis cena
721150 neperlivá / 0,33 l / sklo 9,40
721157 jemně perlivá / 0,33 l sklo 9,40

Aquila bez příchutě
pramenitá stolní voda vzniká v hlubinách skal 
sopečného původu u Karlových Varů, díky 
specifickému obsahu minerálů podporuje 
látkovou výměnu a očišťuje organismus, 
obsahuje pouze 0,002 % sodíku, takže ideálně 
působí proti zadržování tekutin v těle
balení 0,5 l – 12 ks,
balení 1,5 l – 6 ks
kat. č.  popis cena
720570 neperlivá / 0,5 l 14,20
720700 jemně perlivá / 0,5 l 14,20
  
720600 neperlivá / 1,5 l 18,80
720590 jemně perlivá / 1,5 l 18,80
720610 perlivá / 1,5 l  18,80

minimální odběr jedno balení

Magnesia Extra
Magnesia Extra je bohatým zdrojem přírodního hořčíku, hořčík podporuje soustředění, 
přispívá ke snížení míry únavy a vyčerpání, je vhodný proti křečím, přispívá k normální 
činnosti svalů, pomůže vám zvládat stres, hořčík přispívá 
k normální činnosti nervové soustavy a k normální psychické 
činnosti, Magnesia Extra je vhodným řešením pravidelného 
doplňování hořčíku bez nadbytečného zatěžování 
organismu sodíkem, dávkování 0,7 – 1,4l ve 3-4 dílčích 
dávkách nejlépe mezi hlavními jídly
kat. č.  popis cena
720777 700 ml 40,30

Mattoni Grand bez příchutě
přírodní minerální voda Mattoni se rodí v panenské přírodě v okolí Karlových Varů, 
alespoň jedna polovina denní konzumace tekutin by měla být pokryta minerální 
vodou, aby byl zaručen dostatečný příjem pro tělo nezbytných minerálů, balení 24 ks
kat. č.  popis cena
720563 jemně perlivá / 0,33 l / ve skle 9,40
720564 perlivá / 0,33 l / ve skle 9,40
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Mattoni přírodní
přírodní minerální voda Mattoni se rodí v panenské přírodě v okolí Karlových Varů, alespoň jedna polovina 
denní konzumace tekutin by měla být pokryta minerální vodou, aby byl zaručen dostatečný příjem pro tělo 
nezbytných minerálů, balení 0,5 l - 12 ks, 1,5 l - 6 ks
kat. č.  popis cena
720620 perlivá / 0,5 l 15,60
720830 jemně perlivá / 0,5 l 15,60
720840 neperlivá / 0,5 l 15,60
  
720500 perlivá / 1,5 l 19,90
720680 jemně perlivá / 1,5 l 19,90
720690 neperlivá / 1,5 l 19,90

minimální odběr jedno balení

Mattoni s příchutí
přírodní minerální voda Mattoni se rodí v panenské přírodě v okolí Karlových Varů, alespoň jedna
polovina denní konzumace tekutin by měla být pokryta minerální vodou, aby byl zaručen dostatečný 
příjem pro tělo nezbytných minerálů, balení 0,5 l – 12 ks, 1,5 l – 6 ks
kat. č.  popis cena
720800 citrón / 0,5 l 16,60
720790 pomeranč / 0,5 l 16,60
  
720510 citrón / 1,5 l 20,70
720520 pomeranč / 1,5 l 20,70
720530 grep / 1,5 l 20,70
721210 granátové jablko / 1,5 l 20,70
721220 bílé hrozny / 1,5 l 20,70
720900 malina / 1,5 l 20,70
720671 black / tmavé ovoce / 1,5 l 20,70
720511 multi / 1,5 l 20,70
720512 cedrata / 1,5 l 20,70

minimální odběr 
jedno balení

Dobrá voda s příchutí
ochucená neperlivá voda, balení 6 ks
kat. č.  popis cena
720639 citrón a máta / neperlivá / 1,5 l 18,–
720638 malina / neperlivá / 1,5 l 18,–
720631 jahoda / neperlivá / 1,5 l 18,–
720632 bílé hrozny / neperlivá / 1,5 l 18,–

Dobrá voda s příchutí
ochucená jemně perlivá voda, balení 6 ks
kat. č.  popis cena
720634 citrón / jemně perlivá / 1,5 l 18,–
720635 pomeranč / jemně perlivá / 1,5 l 18,–
720636 lesní plody / jemně perlivá / 1,5 l 18,–
720637 mandarinka / jemně perlivá / 1,5 l 18,–

minimální odběr 
jedno balení

minimální odběr 
jedno balení

Dobrá voda bez příchutě
pramenitá stolní voda z hlubinného pramene z oblasti Novohradských hor, nízký obsah přírodních minerálů, 
balení 6 ks (1,5 l) a 8 ks (0,25 l; 0,5 l)
kat. č.  popis cena
720720 neperlivá / 0,25 l 9,70
720650 jemně perlivá / 0,25 l 9,70
  
730450 neperlivá / 0,5 l 12,40
730460 jemně perlivá / 0,5 l 12,40
  
720630 neperlivá / 1,5 l 16,40
720640 perlivá / 1,5 l 16,40
720710 jemně perlivá / 1,5 l 16,40

minimální odběr jedno balení

erálů, 
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Držák na kelímky
zásobník na kelímky 0,2 l pro aquamaty Šumavský pramen
kat. č.  popis cena
847990 bílá 330,–

Aquamaty
aquamaty jsou určeny pro ohřev, chlazeni a hygienicky 
výdej stolní vody, z těchto aquamatů získáte vodu, 
pro osvěženi o teplotě 5-10°C a pro zaliti kávy, čaje 
nebo instantních polévek o teplotě 90°C, 
kapacita chlazeni: do 10°C 2l/h, 
kapacita ohřevu: nad 90°C 5l/h, 
rozměry Hard Worker: 
v 980 mm x š 340 mm x h 330 mm, 
Asistent: v 1020 mm x š 345 mm 
x h 340 mm.
kat. č.  č. obr.  popis cena
847542 1 Hard Worker 4984,– 
847543 2 Asistent 5271,–

Aquamat je určen pro ohřev, chlazení a hygienický výdej přírodní stolní vody, dodávané v zapečetěných vratných plastových lahvích o obsahu 18,9 litru s uzávě-
rem Non – Spill. Výhodu tohoto výrobku oceníte jak v domácnosti tak v kancelářích, kdy z tohoto výrobku získáte vodu pro osvěžení o teplotě 5–15 stupňů 
Celsia a pro zalití instantní kávy, čaje, polévek o teplotě 90 stupňů Celsia. Plášť aquamatu je vyroben z plastu a lakovaného plechu. Design výrobku vyhovuje 
požadavkům pro instalaci v interiérech a to jak v kancelářích tak v obytných místnostech. Konstrukce výrobku zajišťuje jeho mechanickou odolnost a to jak 
vzhledem k hmotnosti láhve tak i odolnost proti mechanickému poškození. Odběr vody z láhve je umožněn plastovými kohoutky. Červený kohoutek pro teplou, 
modrý pro studenou vodu. Součásti, které přijdou do přímého styku s pitnou vodou jsou vyrobeny z nerezového plechu, nebo z hygienicky nezávadných plastů.

Návlek na barel
návlek na barel s potiskem je způsobem, 
jak ochránit Vaši vodu před přímým 
slunečním světlem, které může napomáhat 
ke tvorbě bakterií, návlek na barel 
jednoduše nasadíte a můžete ho používat 
opakovaně k zajištění Vaší zdravé vody
kat. č.  popis cena
848041 modrý s potiskem 404,–

Voda šumavský pramen
ŠUMAVSKÝ PRAMEN je vysoce kvalitní pramenitá voda, která zcela přirozeně vyvěrá 
70 m pod povrchem ze samého srdce chráněné krajinné oblasti 
ŠUMAVA, díky tomu je izolovaná od jakékoliv lidské činnosti, 
pramenitá voda má optimální poměr minerálních látek, 
optimální hodnotu pH, dokonalou mikrobiologickou 
čistotu, má vyvážený poměr vápníku 
a hořčíku a nízký obsah sodíku, proto 
je vhodná pro přípravu stravy s nízkým 
obsahem sodíku, 0,5 l – balení 12 ks, 
1,25 l – balení 12 ks
kat. č.  popis cena
720722   0,5 l 9,70
720723   1,25 l 11,20

Šumavský pramen – barel
Šumavský pramen je vysoce kvalitní přírodní pramenitá voda s optimálním poměrem 
minerálních látek, která blahodárně působí na lidský organismus, voda je distribuována 
v původním přírodním stavu bez stabilizace 
kysličníkem uhličitým a konzervačními přísadami, 
pramen se nachází v Chráněné krajinné oblasti 
Šumava (jedna z nejčistějších oblastí Evropy) 
v hloubce 70 metrů pod povrchem, Šumavský
pramen je ideální nápoj pro každého bez rozdílu 
věku
kat. č.  popis cena
720921 11,3 litru 113,–
720920  18,9 litru 135,–

záloha na barely 100,– Kč barel 11,3 l na objednání

na
4,– 
1,–

1

2
21

Aquamat Master
aquamat je určen pro ohřev, chlazení a hygienický výdej stolní vody, 
z tohoto aquamatu získáte vodu, pro osvěžení o teplotě 5-10°C a pro 
zalití kávy, čaje nebo instantních polévek o teplotě 90°C, kapacita 
chlazení: do 10°C 2l/h, kapacita ohřevu: nad 90°C, kapacita chlazení: do 10°C 2l/h, 
kapacita ohřevu: nad 90°C 5l/h, Master: rozměry v 970 mm x š 340 mm x h 340 mm, 
Master Slim: rozměry v 970 mm x š 310 mm x h 310 mm
kat. č.  č. obr. popis cena
847544 1 černý / podlahový 6818,–
847545 2 Slim / černý / podlahový 6717,–

1

r: rozměry v 970 mm x š 340 mm x h 340 mm, 
0 mm x h 310 mm

cena
6818,–

ový ý 6717,–

2

záloha na baní

minimální odběr 
jedno balení

AQUAMATY



Granini 0,2 l SKLO
Granini, to bylo vždy více než jen džus, charakteristická láhev s dolíčky, 
která se stala ikonou, a slib, že Granini vždy používá jen to nejlepší ovoce, 
jasně odlišuje tuto značku od konkurence, džusy a nektary granini jsou 
100% přírodní, neobsahují chemické konzervanty, barviva ani sladidla, balení 24 ks

kat. č.  popis cena
731162 jablko / 100 % 24,70
731163 pomeranč / 100 % 24,70
731164 multivitamín / 100 % 24,70
731165 jahoda / 100 % 24,70

minimální odběr 
jedno balení

Toma džus 1 l
Toma je česká značka s nejdelší tradicí ve výrobě džusů na českém 
i slovenském trhu, toto postavení má zejména díky kvalitě svých džusů, 
ovocné šťávy jsou vybírané pouze z vybraného šťavnatého ovoce a ani 
v ostatních džusech, které mají nižší podíly ovocné složky, nejsou používána 
žádná umělá aromata, barviva, sladidla či konzervanty

kat. č.  popis cena
729986 pomeranč 100% 43,40
729985 multivitamín 50% 39,50
729987 pomeranč / marakuja 39,50
729982 hruška 39,50
729983 jablko 100% 39,50
729984 jahoda 39,50
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Džus Granini
Granini, to bylo vždy více než jen džus, charakteristická láhev s dolíčky, 
která se stala ikonou, a slib, že Granini vždy používá jen to nejlepší ovoce, 
jasně odlišuje tuto značku od konkurence, džusy a nektary granini jsou 
100% přírodní, neobsahují chemické 
konzervanty, barviva ani sladidla
kat. č.  popis cena
730310 jablko / 1 l 47,70
730320 pomeranč / 1 l 47,70
730330 mulitivitamín / 1 l 47,70

Toma 0,33 l
kat. č.  popis cena
729890 pomeranč / 100 % 26,60
729880 jablko / 100 % 26,60
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Nápoje Lipton
nejprodávanější čajová značka na světě
s více jak 100letou tradicí, balení 0,5 l – 12 ks
kat. č.  popis cena
731580 Ice Tea Peach / 0,5 l 30,80
731590 Ice Tea Lemon / 0,5 l 30,80
731610 Ice Tea Green / 0,5 l 30,80
731612 Ice Tea Green Lime&Mint / 0,5 l 30,80
731614 Ice Tea Malina / 0,5 l  30,80

OCHUCENÉ NÁPOJE, SIRUPY

Nápoje plech
oblíbené nápoje v plechu, balení 24 ks
kat. č.  popis cena
731564 Schweppes Tonic / 0,33 l  21,50
731566 Mirinda / 0,33 l 20,50
731567 Pepsi / 0, 33 l 20,50
731568 Pepsi MAX / 0,33 l 20,50

minimální odběr 
jedno balení

Sirup YO
prémiový ovocný sirup, bez chemických 
a konzervačních látek a barviv, objem 700 ml
kat. č.  popis cena
719480 jahoda  89,–
719481 lesní směs 89,–
719470 černý bez 89,–

Nápoje Lipton plech
nejprodávanější čajová značka na světě s více jak 100 letou 
tradicí, balení 0,33 l - 24 ks
kat. č.  popis cena
731569 Ice Tea Lemon / 0,33 l 24,80
731561 Ice Tea Peach / 0,33 l 24,80
731563 Ice Tea Green / 0,33 l 24,80

minimální odběr 
jedno balení

minimální odběr jedno baleníí dbě j di i ál



minimální odběr 
jedno balení

minimální odběr 
jedno balení

Mattoni IMUNO
ochucená minerální voda s příchutí, sycená, středně mineralizovaná, 
balení 24 ks
kat. č.  popis cena
731573 mango, pomeranč / 0,5 l 22,90
731574 jablko, ananas, kiwi / 0,5 l  22,90 Birgo NEALKO pivo

míchaný nealkoholický nápoj z nealkoholického piva s různými příchutěmi,
pasterizovaný, balení 24 ks
kat. č.  popis cena
731571 citron, limetka / 0,5 l 22,70
731572 grapefruit / 0,5 l 22,70
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Nápoje Coca Cola
osvěžující nealkoholický nápoj
kat. č.  popis cena
731040 Coca Cola / v plechovce / 0,33 l 18,40
  
730960 Coca Cola / 0,5 l 28,–
730970 Coca Cola light / 0,5 l 32,–
  
731022 Coca Cola / 1,5 l 42,–

OCHUCENÉ NÁPOJE, CITRONOVÝ KONCENTRÁT, MED, CUKR

Med porcovaný
kat. č.  popis cena
720251 20 g  6,90
733321 8 g / 80 ks  361,–

Sirup Jupí
sirupy s ovocnou příchutí a extrakty, bez umělých sladidel a barviv, 700 ml
kat. č.  popis cena
719510 jahoda 50,10
719450 lesní směs 50,10
719460 multivitamín 50,10
725330 pomeranč 50,10

Citronový koncentrát
kat. č.  popis cena
720440 citronek / 7,5 g / 10 ks 33,–
730840 citronek / 350 ml 16,–
733328 Teekanne /  4 ml x 100 ks 298,–

minimální odběr 
jedno balení

Kofola 0,5 l
kolová limonáda nezaměnitelné chuti 14 bylin, ovocných 
šťáv a lékořice zaručeně potěší chuťové pohárky, balení 12 ks
kat. č.  popis cena
731790 Kofola 0,5 l 24,30

minimální odběr 
jedno balení

Cukr Douwe Egberts 
kat. č.  popis cena
720141 cukr / 3,6 kg / 900 ks 337,–



Smetana do kávy porcovaná
kat. č.  popis cena
719970 10 g x 10 ks 14,50
720000 10 g / porcovaná / 240 ks 395,–

Mléko s uzávěrem
trvanlivé mléko, uzávěr na víčko
kat. č.  popis cena
720081  polotučné / 1 l 30,70
720082  plnotučné / 1 l 34,60

Smetana do kávy Carmen
sušená smetana do kávy
kat. č.  popis cena
719990 200 g 31,30

Bonbony Mentos meeting
oblíbené bonbony Mentos v praktické dóze, 
jednotlivě balené, v krabici 200 ks
kat. č.  popis cena
733005 mints / 200 ks 282,–
733006 ovocné / 200 ks 282,–

e, 
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Sortiment ke kávě 
dodáváno v praktické krabičce, ze které si jednotlivé trubičky postupně odebíráte
kat. č.  popis cena
733332 cukr třtinový / 200 x 4 g 108,–
733333 smetana sušená / 200 x 2,5 g 104,–

cena
108,–
104,–

Zahuštěné mléko Tatra
zahuštěné neslazené mléko vhodné do kávy
kat. č.  popis cena
720070 340 g light 43,70

Mléko
trvanlivé mléko
kat. č.  popis cena
720130 polotučné / 0,5 l 20,30
720080 polotučné / 1 l 28,–
720090 plnotučné / 1 l 28,70

Cukr
kat. č.  popis cena
720140 porcovaný / 4 g / 250 ks 82,–
720480 krupice / 1 kg 46,30
720470 kostky / 1 kg 55,70
733320 třtinový / 4 g / 450 ks 180,–



Sušenky ke kávě
kat. č.  popis cena
730920 karamelová Lotus / 50 ks 108,–

Mande v kakau
hořká čokoláda (kakaová hmota, cukr, kakaové máslo, emulgátor: sójový lecitin), aroma 
přírodní vanilky), mandle, kakaové máslo a kakaový prášek, obsah kakaa: 56 %, obsah 
čokolády: 63 %
kat. č.  popis cena
733290 hořká čokoláda 1,80
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Čokolády ke kávě Bolero
kat. č.  popis cena
733302 mléčná / 3,5 g 1,60
733303 hořká / 3,5 g 1,60

Sušenky ke kávě
sušenky ke kávě ve 3 příchutích - vanilka, karamel a kakao, samostatně balené 
v praktické krabičce, obsah balení 150 x 5,6 g
kat. č.  popis cena
733002 150 ks / mix druhů 247,–

Nestlé Caro
instantní cereální nápoj bez kofeinu
kat. č.  popis cena
719000 200 g 90,–

Piazza D´Oro ke kávě 
kat. č.  popis cena
733291 mandle v čokoládě 4,20
733292 máslové sušenky 4,20

Sušenky ke kávě
jemné sušenky ke kávě, v krabičce 200 ks ve dvou 
příchutích, lze objednávat po kusech
kat. č.  popis cena
733003 citronová a čokoládová příchuť 2,10

Káva Tchibo Gold Selection 
kat. č.  popis cena
718981 Gold Selection - rozpustná / 200 g 158,–



Káva Jacobs Professional Classico
NEJLEPŠÍ AROMA - vysoce kvalitní kávová 
zrna, ručně sbíraná směs zrn Arabica 
a Robusta, pečlivě a šetrně pražená
CHUŤ - silný a plný chuťový profil, 
intenzivní aroma, intenzita 4/5
PERFEKTNĚ PRAŽENÉ - Zrna Classico jsou 
pražená a mletá pomocí nejnovější 
technologie, což dává kávě 
nezaměnitelné aroma
PŘÍPRAVA – ideální pro caffè crema,
espresso nebo jiné kávové speciality 
jako latte macchiato v plně 
automatických kávovarech
kat. č.  popis cena
718694  Espresso / zrno / 1 kg 314,–

Káva Jacobs Krönung
Jacobs Krönung je středně tmavě upražená a středně namletá káva, chuť je příjemně 
plná, aromatická, s ovocnou nakyslostí, lehce nahořklá, vyrovnaná. Ideální pro zalití 
ve vašem oblíbeném hrnku
kat. č.  popis cena
719050 mletá / 250 g 120,–
718657 mletá / 500 g 202,–

Káva Jacobs Aroma Standard
nezaměnitelné aroma a chuť kávy Jacobs Aroma 
Standard zaručuje speciální způsob pražení 
a pečlivá příprava směsi z nejlepších káv odrůdy 
Arabica a Robusta, vhodná pro přípravu jak turecké, 
tak překapávané kávy
kat. č.  popis cena
719055 mletá / 250 g 81,–
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Káva Douwe Egberts
kat. č.  popis cena
718910 Grand Aroma / mletá / 250 g 125,–

Káva Nescafé
Nescafé Classic - rozpustná sušená 100% káva, nové dvojité filtrování uchovává 
jen to nejlepší z chuti a aroma čerstvě pražené kávy a podtrhuje tak plnou chuť 
Nescafé Classic Crema - 100% káva, známá káva Nescafé Classic 
s nezaměnitelnou chutí v jemné variantě Crema
Nescafé Gold - Káva Nescafé Gold Original je obohacena o 10krát jemněji 
mletá kávová zrna odrůdy Arabica uvolňující jejich skrytou chuť a aroma. 
Vychutnejte si bohatý zážitek přímo ze srdce kávového zrna.
kat. č.  popis cena
719130 Classic / rozpustná / 200 g 166,–
719131 Classic Crema / rozpustná / 200 g 167,–
719160 Gold / rozpustná / 200 g 281,–

Káva Jacobs Krönung Selection 
Jacobs Krönung Selection obsahuje vyvážený mix 
zrn arabiky a robusty, díky střednímu až silnějšímu 
pražení přináší plnou chuť a aroma, patří mezi kávy 
silnější intenzity, hodí se na mléčné varianty, ale 
i chutné espresso
kat. č.  popis cena
718661 zrno / 1 kg 344,–

Káva Jacobs Velvet
kat. č.  popis cena
719330 rozpustná / 200 g 164,–

a
–



Káva Tchibo Barista
Tchibo Barista se míchá ze zrn 100% arabiky, která pocházejí 
z odpovědné zemědělské produkce a jsou následně zpracována pomalým 
pražením v bubnové pražičce, obaly káv jsou opratřeny speciálním 
uzávěrem pro zachování čerstvého aroma, ideální dávkování a snadné 
opětovné uzavření obalu, kávy jsou vhodné do plnoautomatických kávovarů

Espresso - vyniká výraznou intenzivní chutí s tóny hořké čokolády a oříšků

Caffé Crema - je jemnější káva s lehkými ovocnými tóny
kat. č.  popis cena
719447 Caffé Crema / zrno / 1 kg 441,–
719448 Espresso / zrno / 1 kg 441,–

Káva L´OR Crema absolu 
velmi pomalu pražená káva na střední 
stupeň, příjemné vyvážená chuť, nádherná 
kréma díky kvalitní robustě ve směsi, káva 
s certifikací UTZ, vhodná pro přípravu 
espressa, ale i French pressu nebo 
v překapávači, Classic – směs arabiky 
a robusty, Profond – 100 % arabika
kat. č.  popis cena
719167 Profond / zrno / 500 g 284,–
719168 Classique / zrno / 500 g 284,–

Káva Jacobs
středně až tmavě pražená zrna s příjemným aroma a vyváženou chutí podtrženou 
nádechem citrusů jsou zkrátka perfektní pro tmavou a silnou kávu jako espresso nebo 
caffè crema
kat. č.  popis cena
718659 Crema / zrno / 1 kg 494,–

Káva Douwe Egberts
Douwe Egberts Espresso Extra Dark Roast je velmi kvalitní zrnková 
espresso směs s výborným poměrem kvalita/cena, je charakteristická 
tmavším pražením, které kávě dodává plnou chuť a výrazné aroma
kat. č.  popis cena
847810 Extra Dark / zrno / 1 kg 494,–

Káva Segafredo
Casa – káva s aroma hořké čokolády, jemnou chutí a hutnou pěnou, káva je díky 
vysokému obsahu kofeinu ideálním nápojem pro milovníky silné italské kávy, kávová 
směs Arabiky a Robusty v poměru 60:40 je italy preferována
Selezione Espresso – ideální kávová směs pro lahodné espresso či cappuccino 
s krémovou pěnou, vyniká světle upraženými zrny a ovocným nádechem v chuti
Selezione Crema – káva se hustou pěnou a silnou chutí díky tmavšímu pražení. Směs 
je vhodná jak pro přípravu klasického italského espressa, tak lahodného cappuccina

kat. č.  popis cena
719200 Casa / zrnková káva / 500 g 199,–
719180 Casa / zrnková káva / 1kg 375,–
719260 Selezione Espresso / zrnková káva / 1kg 425,–
719190 Selezione Crema / zrnková káva / 1kg 415,–Selezione Crema / zrnková káva / 1kg g
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Káva Piazza D´Oro
Piazza d’Oro Forza - prémiová kvalita pro opravdové milovníky špičkového espresso, 
100% Arabica původem z Brazílie a Střední Ameriky, nekompromisní kvalita kávových 
zrn, dlouhý pražící proces a luxusní design 
kat. č.  popis cena
719390 Forza / 100 % Arabica / zrno / 1 kg 689,–

gg

ocnými tóny
na
,–
,–,



Káva Lavazza

Oro - středně pražená 100% Arabica, směs kávy je tvořena vý běrem neobvykle sladký ch kávový ch zrn, díky který m je káva velmi intenzivní a příjemně aromatická, káva je vhodná 
do automatických kávovarů
Rossa - směs kávy, která je typická svou smetanovou chutí, díky 60% africké Robusty má káva své nezaměnitelné aroma a 40% brazilské Arabiky 
ji doplní jemnou vůní a velmi příjemnou chutí, káva je vhodná do automatických kávovarů
Decaffeinato - směs káv se 100% podílem druhu Arabika, s plnou chutí a bohatým aroma, káva bez kofeinu
Crema e Aroma - silná chuť, silné aroma, bohatá pěna, krásná dynamická vůně, směs 50 % Arabiky a 50 % Robusty
Espresso Barista Perfetto - směs pomalu pražených kávových zrn v podílu 60% Arabiky z Jižní Ameriky a 40% Robusty z jihovýchodní Asie, velmi 
aromatické espresso s ovocným nádechem a bohatou krémou
Top Class - směs 50% brazilských Arabik a síla 50% Robusty z ostrova Jáva, výborná nejen pro přípravu v automatickém kávovaru
kat. č. č. obr.  popis cena
719427 1 Qualita Oro / mletá / 250 g 145,–
719426 2 Qualita Oro / zrno / 1 kg 470,–
719421 3 Rossa / zrno / 1 kg 390,–
719437 4 Crema e Aroma / zrno / 1 kg 407,–
719445 5 Espresso Barista Perfetto / zrno / 1 kg 491,–
719446 6  Top Class / zrno / 1 kg 519,–

1

2

3

5

64
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Čaj Pickwick
100 ks čajových sáčků á 2 g v papírové krabici
kat. č.  popis cena
718710 Earl Grey / 100 ks 199,–
718720 zelený / 100 ks 199,–18720 zelený / 100 ksý 19

Čaj Pickwick černý
pravý černý čaj, 20 sáčků á 2 g
kat. č.  popis cena
718610 Earl Grey 43,–
718620 English 43,–

Čaj Pickwick bylinný
porcovaný čaj, 20 sáčků á 1,5 g
kat. č.  popis cena
719520 Máta 54,–
719821 Heřmánek 54,–

Variace čajů Pickwick
vyvážená kombinace nejžádanějších černých, ovocných a bylinných čajů v jednom 
balení, vše hygienicky baleno, obsahuje 10 x 10 čajů: English, Earl Grey, Zelený čaj, 
Zelený čaj s citronem, Pomeranč, Švestka s vanilkou a skořicí, Jahoda s příchutí smetany, 
Lesní ovoce, Brusinky s malinami, Zázvor s citrónem a citrónovou trávou
kat. č.  popis cena
721601 10 příchutí x 10 ks 216,–

Čaj Pickwick ranní
kvalitní černý čaj, 100 sáčků á 1,75 g
kat. č.  popis cena
718590 100 sáčků 151,–

Čaj Pickwick ranní
porcovaný černý čaj, v krabičce 25 sáčků
kat. č.  popis cena
718642 25 sáčků 42,–
718643 25 sáčků / s citronem 42,–



ČAJE
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Čaj Pickwick zelený
porcovaný zelený čaj, 20 sáčků á 2 g
kat. č.  popis cena
718660 zelené variace 43,–
718650 zelený čistý 43,–
718640 zelený s citronem 43,–

Čaj Pickwick FUNKČNÍ
Zažívání - obsahuje směs bylinek nejúčinnějších při zažívacích problémech, balení obsahuje 10 sáčků čaje

Energie - spojení vitamínu B a Guarany působí pozitivně na vaši psychiku a aktivuje přirozenou energii ve vašem těle, nechybí ani máta peprná pro příjemnější spánek a relaxaci, 
balení obsahuje 10 sáčku čaje

Nos a krk – kombinace zázvoru, který přispívá k zdravému imunitnímu systému a napomáhá správné funkci dýchacího systému, fenyklu, který podporuje imunitní systém 
a napomáhá správné činnosti dýchacího systému a tymiánu, který přispívá k přirozené obranyschopnosti organismu a napomáhá správné činnosti dýchacího systému, balení 
obsahuje 10 sáčků čaje
kat. č.  popis cena
718663 Zažívání s mátou 43,–
718664 Energie s guaranou a vit.B 43,–
718666 Nos a krk se zázvorem 43,–

Čaj Pickwick ovocný
porcovaný aromatizovaný ovocný čaj, 20 sáčků á 2 g
kat. č.  popis cena
718750 mango se zázvorem 43,–
718502 variace s jahodou 43,–
719900 švestky s vanilkou  43,–
718490 lesní ovoce 43,–
719851 variace s třešní 43,–
718491 zázvor s citronem 43,–
718501 variace s pomerančem 43,–
718646 citrusy s bezovým květem 43,–

Čaj Teekanne ovocný
porcovaný aromatizovaný ovocný čaj, 20 sáčků á 2 g
kat. č.  popis cena
719772 Forest Fruits 49,90

Čaj Lipton Yellow Label
kvalitní černý čaj
kat. č.  popis cena
718560 100 sáčků 165,–

Čaj Teekanne
porcovaný aromatizovaný ovocný čaj, 20 sáčků á 2 g
kat. č.  popis cena
719773 Earl Grey 36,90
719774 Green Tea 48,–
719771 Ginger & Lemone 49,90
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Čaj LEROS Čajový dýchánek

Rakytník & pomeranč: směs bylin a ovoce pro přípravu lahodného, jemně nakyslého čaje, který chutná horký i ledově vychlazený, 20 sáčků á 2 g
Lípa & zázvor: bylinná směs se štiplavým zázvorem a jemným lipovým květem Vás prohřeje a příjemně povzbudí, 20 sáčků á 2 g
Šípek & malina: směs bylin a ovoce voní a chutná jako miska právě natrhaných zralých lesních malin, 20 sáčků á 2 g
Africký rooibos: bylinný čaj z rooibosu přispívající k dobré náladě, 20 sáčků á 2 g
kat. č.  popis cena
718621 Rakytník & pomeranč  65,50
718622 Lípa & zázvor  65,50
718623 Šípek & malina  65,50
718624 Africký rooibos  65,50

Čaj LEROS Čajová náruč

porcovaný čaj - 20 sáčků
kat. č.  popis cena
718685 Meduňka 19,–
718686 Máta  19,–
718687 Heřmánek  19,–
718688 Kopřiva 19,–
718690 Mateřídouška  19,–

Čaj LEROS

obsah 20 sáčků á 2 g
Bylinkový detox - bylinná směs s pampeliškou a kopřivou, 
které pomáhají k detoxikaci Vašeho organismu
Bylinková veselost  - bylinná směs pro lepší náladu 
a potlačení stresu, nepůsobí tlumivě, takže na rozdíl 
od zklidňujících čajů po jejím požití zůstanete čerství a čilí
Bylinková energie - směs s Yerba maté, která přispívá 
k potlačení tělesné a duševní únavy a společně s ibiškem 
podporuje vitalitu a osvěžení těla
kat. č.  popis cena
718678 Bylinkový detox 65,50
718692 Bylinková veselost 65,50
718693 Bylinková energie 65,50

Čaj LEROS Čajový dýchánek

Vitamín C průdušky: bylinná směs s dobromyslí, fenyklem, lípou a tymiánem na 
podporu normální funkce dýchacího systému, 10 sáčků á 1,5 g
Lípa imunita: bylinná směs s šípkem a rakytníkem, přirozený zdroj vitamínů na 
podporu vaší imunity, 10 sáčků á 1,5 g
Maximum imunita: bylinná směs s vysokým obsahem třapatky – echinacey na 
podporu přirozené obranyschopnosti organismu, 10 sáčků á 1,2 g
Prohřátí imunita: bylinná směs se zázvorem a lípou na podporu obranyschopnosti 
Vašeho těla, 10 sáčků á 2 g
Vitamín C imunita: bylinná směs s šípkem a rakytníkem, 
přirozený zdroj vitamínů na podporu Vaší imunity, 10 sáčků á 2 g
kat. č.  popis cena
718628 Vitamín C průdušky  32,70
718672 Lípa imunita  32,70
718673 Maximum imunita  32,70
718674 Prohřátí imunita  32,70
718675 Vitamín C imunita  32,70

ající k dobré náladě, 20 sáčků á 2 g

kopřivou, 

du
íl 

tví a čilí
spívá 
iškem 



Čaj Jemča
20 sáčků à 2 g
kat. č.  popis cena
720394 černý 20,90
720392 zelený 20,90
720393 zelený s citronem 20,90
719776 citrusy 20,90
719777 brusinka a pomeranč 20,90
720390 lesní plody 20,90
720391 třešeň 20,90
720395 meduňka 25,50
719775 výběr bylin 25,50

ČAJE, BONBONY, SUŠENKY

Polomáčené sušenky
hmotnost 100 g
kat. č.  popis cena
733150 s hořkou polevou 17,–
733160 s mléčnou polevou 17,–

Polomáčené sušenky mini
hmotnost 145 g
kat. č.  popis cena
731950 s hořkou polevou 31,90

50ý y

3212023     2024

O
B

Č
ER

S
TV

EN
Í

15

Tatranky
hmotnost 47 g
kat. č.  popis cena
732520 čokoládové 11,50
732530 s oříšky 11,50

Deli XXL
hmotnost 35 g
kat. č.  popis cena
718821 oříšek 10,80
718823 pistácie 10,80
718824 čokoláda 10,80

Bonbony Bon Pari Original 
bonbony s ovocnými příchutěmi
kat. č.  popis cena
733322 90 g 19,30

Milka Choco minis
sušenky s mléčnou náplní polomáčené mléčnou čokoládou z alpského 
mléka, hmotnost 37,5 g
kat. č.  popis cena
733007 37,5 g 15,30

Koko
kat. č.  popis cena
731980 35 g 11,30

Kofila
kat. č.  popis cena
732180 35 g 14,–



Věnečky
hmotnost 150 g
kat. č.  popis cena
733050 kakaové 32,40
733060 žloutkové 32,40
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Banány v čokoládě
kat. č.  popis cena
732060 45 g 15,50

Kit Kat
kat. č.  popis cena
732410 41,5 g 14,80

Milena
kat. č.  popis cena
732170 32 g 11,–

Ledové kaštany

kat. č.  popis cena
732600  45 g 15,30

BeBe Dobré ráno
kat. č.  popis cena
733220 kakaové 12,–
733210 oříškové s medem 12,–

Miňonky
hmotnost 50 g
kat. č.  popis cena
733020 oříškové 16,40
733000 smetanové 16,40
733030 kakaové 16,40

Fidorka
hmotnost 30 g
kat. č.  popis cena
732480 bílá s čokoládovou náplní 14,90
732470 mléčná s kokosovou náplní 14,90
732490 mléčná s oříšky 14,90

Manner oplatky s náplní
křupavé oplatky s náplní, pět vrstev jemných vaflí plněných čtyřmi 
vrstvami nejjemnějšího kakaového krému s lískovými oříšky, 
hmotnost 75 g
kat. č.  popis cena
733001 75 g 22,70



Corny BIG
kat. č.  popis cena
732660 banán / 50 g 16,20
732260 oříšek / 50 g 16,20
732510 čokoláda / 50 g 16,20

Zlaté čokopiškoty
hmotnost 147 g
kat. č.  popis cena
732910 višeň 33,80
732920 malina 33,80

33,80
33,80

Zlaté kolečka s kokosem 
hmotnost 146 g
kat. č.  popis cena
733383  polomáčené 43,90

Zlaté sušenky
kat. č.  popis cena
732310 Koka / 180 g 33,80
732300 Esíčka / 220 g 36,60

Zlaté Florenta
hmotnost 112 g
kat. č.  popis cena
733323 čokoládové 26,40

Zlaté Club
hmotnost 140 g
kat. č.  popis cena
733324 máslové 33,50
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Emco müsli sušenky
kat. č.  popis cena
732210 čokoládové / 60 g 16,80
732220 oříškové / 60 g 16,80
732230 kokosové / 60 g 16,80
733430 jablečné / 60 g 16,80
733440 borůvkové / 60 g 16,80

SUŠENKY

Opavia Bebe Rodinné
oblíbené celozrnné sušenky Rodinné, hmotnost 130 g
kat. č.  popis cena
733008 130 g 25,80



Sušenky Cookies
sušenky s čokoládovými kousky plněné čoko náplní, 
hmotnost 130 g
kat. č.  popis cena
733382  čoko náplň 44,10

Sušenky Cookies
excelentní sušenky s lahodnými křupavými lískovými oříšky 
a čokoládou
kat. č.  popis cena
733381 oříšek / 150g 27,60

Zlaté oplatky
hmotnost 146 g
kat. č.  popis cena
733325 lískooříškové 30,40

Sušené ovoce a oříšky
hmotnost 100 g
kat. č.  popis cena
731200 ananas plátky 31,50
731210 banánové plátky 25,80
731220 kešu celé natural 47,10
731240 mandle natural 37,10
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TUC Original MINI 
trvanlivé slané sušenky
kat. č.  popis cena
731861 100 g 27,20

Cracker Krit Canapé
trvanlivé slané sušenky, hmotnost 100 g
kat. č.  popis cena
731560 slané 20,80

Směs oříšků Ar Rashid
směs pražených arašídů, mandlí, kešu a lískových oříšků, jemně solené, obsah 60 g
kat. č.  popis cena
733442 solené / 60 g 32,80

Sušenky Quadro
mix preclíků, trvanlivých tyčinek 
a crackerového pečiva, pochutiny 
k přímé spotřebě a snacky
kat. č.  popis cena
733035 slaný mix / 200 g 44,–
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7Days Bake Rolls
hmotnost 80 g
kat. č.  popis cena
733327 slané 23,40

Slané Tyčinky
hmotnost 85 g
kat. č.  popis cena
730900 85 g 26,50

SLANÉ PEČIVO, CHIPSY, PIVO

Cukřenka dávkovací kulatá
kat. č.  popis cena
850391 150 ml 144,–

Souprava – sůl / pepř / parátka
kat. č.  popis cena
850381 nerez 310,–

Pivo
plechovky 0,33 l
kat. č.  popis cena
724910 Gambrinus 10 %  22,40
724930 Birell nealko 27,30

minimální odběr 
jedno balení

Chipsy Lay's
kat. č.  popis cena
731900 solené / 60 g 27,–

Sůl Alpská s jódem
Alpská sůl s jodem chutná jako běžná kuchyňská sůl, 
obsahuje též životně důležitý prvek - jod, který 
je nepostradatelný pro činnost hormonů štítné žlázy
kat. č.  popis cena
720481 500 g 41,50

Slané Arašídy Bohemia
Bohemia Arašídy jsou loupané, 
pražené a solené, balení 100 g
kat. č.  popis cena
730890 solené / 100 g 37,20



Skleněné nádobí
kat. č.  č. obr. popis cena
849287 1 šálek na Latté / 275 ml 78,–
849288 2 šálek / 250 ml 39,60
849289 3 podšálek 18,90

Džbán Bistro
kat. č.  popis cena
532401 1 l 119,–
532402 1,8 l 144,–

Sklenice na alkohol
balení á 6 ks
kat. č.  č. obr. popis cena
849081 1 na bílé víno / 350 ml 86,70
849082 2 na červené víno / 450 ml 86,70
849083 3 na sekt / 200 ml 86,70

minimální odběr 
jedno balení

1

2

3

1

2

3

Porcelánový šálek s podšálkem 
kat. č.  popis cena
849282 espresso šálek / 18 cl 43,90
849283 espresso podšálek / prům. 14,5 cm 51,–

Porcelánový šálek s podšálkem 
kat. č.  popis cena
849280 šálek / 185 ml 44,70
849230 podšálek / prům. 15,5 cm 49,40

1

2

3

Sklenice
kat. č.  č. obr. popis cena
849055 1 250 ml 25,70
849056 2 370 ml 31,70
849057 3 350 ml 30,–

1

2

3
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15 SKLENICE, ŠÁLKY

Párátka
kat. č.  popis cena
533210 kulatá / v kelímku / 190 ks 11,10
533240 hygienicky balená / 1000 ks 59,60

Konvice nerez
konvice je vyrobená z kvalitní nerezové oceli 
a kvalitního plastu
kat. č.  popis cena
862213 1,5 l 395,–



Porcelánový hrnek 
kat. č.  popis cena
849281 315 ml 49,20

Otvírák na víno 
kat. č.  barva cena
849892 stříbrný 201,–

cena
201,–

Porcelán
kat. č.  popis cena
849662 nádoba na smetanu 0,2 l 85,20
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Příbory Milano
balení 12 ks
kat. č.  popis cena
849411  dlouhá lžička / 18 cm 17,50
849704 čajová lžička  7,60
849703 polévková lžíce 11,70
849701 vidlička 11,70
849702 nůž 18,90

minimální odběr jedno balení = 12 ks

Porcelánové talíře
kat. č.  č. obr. popis cena
850005 1 miska hluboká polévková / prům. 14 cm 74,90
850007 2 miska hlubová / prům. 24 cm 115,–
850004 3 talíř dezertní / prům. 20 cm 48,40
850006 4 talíř mělký  / prům. 26,5 cm 91,50

21

44

21

Nože univerzální
kat. č. popis cena
849913 černý / 20 cm 65,50

PORCELÁNOVÉ NÁDOBÍ, PŘÍBORY, KELÍMKY

Kelímek papírový Go To Green
kelímky GO TO GREEN jsou první 100% recyklovatelné papírové kelímky, mají 
FSC certifikaci, jsou hygienické a bezpečné při užití, kelímky z tohoto materiálu můžete 
bez obav vhazovat do modrých kontejnerů
kat. č.  popis cena
532198 280 ml / 50 ks 148,–

ů

Kelímky papírové Hot Cups
kelímky vhodné po studené a i teplé nápoje, objem 280 ml, FSC certifikace
kat. č.  popis cena
532199 200 ml / 50 ks 134,–

3



Kelímky papírové Coffee
kat. č.  popis cena
532191 kelímek 100 ml / 50 ks 90,–
532192 kelímek 200 ml / 50 ks 115,–
532193 kelímek 300 ml / 50 ks 143,–
  
808870 víčko na 100  ml / 100 ks bílé 122,–
808880 víčko na 200 / 300 ml / 100 ks bílé 117,–

Rosetky do podšálku 9 cm
kat. č.  popis cena
529890 bílé – jednovrstvé / 1000 ks 135,–

Alobal Alufix
kat. č.  popis cena
533800 šíře 29 cm / návin 10 m 39,80
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15 PAPÍROVÉ TÁCKY, DORTOVÉ KRABICE A KRAJKY, ALOBALY

Dortová krabice
kat. č.  popis cena
530320 20 x 20 x 10 cm 11,90
530350 28 x 28 x 10 cm 15,10

Dortová krajka
kat. č.  popis cena
807420 obdélník / 40 x 20 cm / 6 ks 14,30
807410 kulatá / průměr 32 cm / 6 ks 16,–

Tácky papírové
kat. č.  popis cena
530180 č. 3 / 110 x 178 mm / 100 ks 78,–
530190 č. 4 / 130 x 206 mm / 100 ks 103,–
530170 č. 5 / 222 x 160 mm / 100 ks 147,–
530030 kulaté / průměr 230 mm / 100 ks 221,–
 

Dortová krabice odnosová
balení 50 ks
kat. č.  popis cena
530380 27 x 18 x 8 cm 15,–
530370 23 x 23 x 11 cm 21,20

Dortová krabice KRAFT 
kat. č.  popis cena
530356 22 x 22 x 10 cm / malá 16,20
530355 28 x 28 x 10 cm / velká  19,2019,20

Krabice na chlebíčky
kat. č.  popis cena
530371 bez víka / 34 x 21 x 4 cm 14,90
530373 s víkem / 38 x 38 x 6 cm 24,80

minimální odběr jedno balení
- 50 ks od druhu

Miska Menubox
balení 200 ks
kat. č.  popis cena
532290 1-dílná / bílá 6,90
532280 2-dílná / bílá 6,906,90

minimální odběr 
jedno balení



Papír svačinový
kat. č.  popis cena
030010 návin 10 m 25,40

Svačinové sáčky s uchy na roli
kat. č.  popis cena
542370 22 x 27 + 13 cm / 100 ks 61,–

Špejle
kat. č.  popis cena
533160 uzenářské / 100 ks 32,20
533170 hrocené / 100 ks 33,50
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Alobal economy
kat. č.  popis cena
533811 šíře 30 cm / návin 10 m 31,40
533812 šíře 30 cm / návin 20 m 55,10

v průběhu platnosti katalogu 
může dojít ke změnám přebalů

PAPÍRY NA PEČENÍ, FÓLIE, SÁČKY DO MRAZNIČKY A NA LED, ŠPEJLE

Papír na pečení Alufix
kat. č.  popis cena
031000 šířka 38 cm / návin 8 m 43,60

Potravinová fólie Alufix
kat. č.  popis cena
538600 šíře 30 cm / návin 30 m 35,90

Potravinová fólie
kat. č.  popis cena
538610 šíře 30 cm / návin 30 m 36,–
538731 šíře 45 cm / návin 300 m 264,–

Sáčky svačinové
kat. č.  popis cena
541820 0,5 kg / 11 cm x 23 cm / 100 ks 55,40
541830 1 kg / 11 cm x 28 cm / 100 ks 64,50

Sáčky univerzální rolované
mikrotenové sáčky, rozměr 17 x 25 cm - 7 mic, ostatní rozměry 9 mic
kat. č.  popis cena
542210 17 x 25 cm / 120 ks 15,60
542340 25 x 35 cm / 50 ks 19,90
542260 25 x 40 cm / 50 ks 21,60
542360 20 x 30 cm / 100 ks 24,40

Papír na pečení Vigo
papír na pečení má oboustrannou nelepivou úpravu, bhodný do všech 
typů trouby (včetně mikrovlnné), pečicí papír je odolný do 220°C, díky 
papíru na pečení si ušetříte práci s umýváním nádobí
kat. č.  popis cena
031004 šířka 38 cm / návin 8 m 36,60
031013 archy 38 x 42 cm / 20 ks 38,60




